

# Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского  
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени  
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 136 (6263)  
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 18 ноября 1978 года  
Цена 2 коп.



Амир Гизатович Ильясов, которого вы видите на этом снимке, работает оператором-резчиком в первом листопрокатном цехе. За многие годы работы он приобрел большой практический опыт и всегда трудится с огоньком, помогая своим трудом коллективу выполнять производственные задания и социалистические обязательства. Ему присвоено звание ударника коммунистического труда.

Фото Н. Нестеренко.

## Темпы производства — на уровень заданий 1979 года!

С такой инициативой выступили участники выпуска 250-миллионной тонны проката. Они призвали труженников комбината работать в ноябре и декабре на уровне выполнения месячных производственных заданий 1979 года. Инициатива широко подхвачена в трудовых коллективах комбината. Сегодня мы публикуем сообщения из цехов.

### УДАРНЫМИ ТЕМПАМИ

Труженники первого листопрокатного цеха с готовностью поддержали начинание — работать в оставшиеся месяцы года на уровне производства 1979 года. Сейчас на счету коллектива этого цеха более 16 тысяч тонн металла, выданного дополнительно к заданию.

Активно работают труженники ЛПЦ № 1 по изысканию резервов производства, которые помогут им ударным трудом ознаменовать работу в четвертом году пятилетки. Одной из первых свое веское трудовое слово сказала первая бригада, которую возглавляет начальник смены И. Т. Гаврилов. В текущем месяце этот коллектив записал на свой сверхплановый счет 1283 тонны металла, сэкономил 75 548 киловатт-часов электроэнергии. Ударный темп в работе поддерживают такие опытные рабочие, как оператор главного поста А. С. Жестовский, партгрупорг нагревательщик Н. В. Сивозов, а также комсомольцы вальцовщик А. М. Матюшин, операторы Н. И. Русин, А. А. Колнашев.

Ж. ЛЕОНИДОВА.

### ВПЕРЕДИ БРИГАДА ЧЕЛНOKOVA

Обязавшись выполнить производственную программу года на месяц раньше срока, коллектив цеха ремонта металлургических печей № 1 наращивает темпы производства. План ремонта мартеновских печей выполнен за десять месяцев на 109,2 процента, при этом на ремонтах сэкономлено 726 пече-часов. Досрочная сдача ремонтниками объектов позволила выдать мартеновцам сотни тонн дополнительной стали.

Весь этот год труженники цеха работают под девизом «Каждому ремонту — заводской Знак качества». Это намного повысило качество выполняемых работ, из 120 печей, отремонтированных в этом году коллективом цеха, 28 печам присвоен заводской Знак качества. По итогам выполнения социалистических обязательств впереди четвертая

бригада начальника смены В. П. Челнокова, выходящая в этом году четыре раза победителем внутрицехового соревнования. Норма выработки здесь в последние месяцы составляет более 128 процентов.

**А. МАТВЕЮШКИН,**  
заместитель председателя цехового комитета профсоюза ЦРМП № 1.

### ПО ПРАВУ В ЛИДЕРАХ

Около трех тысяч тонн продукции сверх задания выдал с начала года коллектив цеха изложниц. Отличные результаты достигнуты и по другим показателям. Так, за десять месяцев года производительность труда возросла на 4,4 процента, брак снижен на 16,3 процента, сэкономлено более 2 тысяч тонн металла и 54 тысячи киловатт-часов электроэнергии, экономический эффект от внедренных рацпредложений составил 688 тысяч рублей, что значительно выше взятых обязательств.

Поддерживая инициативу, коллектив цеха стремится достигнуть в своей работе производственного уровня 1979 года. А в авангарде социалистического соревнования в ноябре идут труженники участка обрубки изложниц и поддонов, возглавляет который В. Д. Шапарь. Этот коллектив не раз выходил победителем соревнования в цехе, а за 15 дней ноября выполнение производственного плана здесь составило 112 процентов. На участке по праву равняются на таких, как Н. К. Ильюшин, В. Г. Ерофеев, Н. С. Бохан, И. В. Денисчев, которые всегда успешно справляются с производственным заданием.

**Е. БОЛЬБУХ,**  
экономист цеха  
изложниц.

### ПОПРАВКА К ЗАДАНИЮ

Активно поддержал начинание участников прокатки 250-миллионной тонны стали коллектив проволочно-штрипового цеха, записавший на свой сверхплановый счет с начала года около 18 тысяч тонн металла.

Особенно успешно в текущем месяце трудится первая бригада стана «300» № 2, которую возглавляет мастер

З. Шайхутдинов. За 16 дней ноября труженники этого коллектива выдали дополнительно к заданию 310 тонн металла. Такое производство достигнуто за счет высокой организации труда, умелого использования резервов производства, высокого мастерства в работе таких передовых труженников, как старший вальцовщик А. Попков, вальцовщик В. Исаков, А. Баклеев.

**Е. ВАСИЛЬЕВ,**  
начальник БОТиз проволочно-штрипового цеха.

### Сегодня в номере

- ◆ ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ
- ◆ ПОД ПАРТИЙНЫЙ КОНТРОЛЬ
- ◆ СОВМЕСТНЫЙ ВЫПУСК ГАЗЕТ «МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ» И «МАГНИТОСТРОЙ» — «ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ 1978 ГОДА — В СТРОИ!»
- ◆ СУББОТНИЙ ВЫПУСК

**В** КАНУН празднования 61-й годовщины Великой Октябрьской железной дороги комбината получили радостное известие: по итогам Всесоюзного социальное соревнования за третий квартал управлению ЖДТ присуждено призовое место и третья денежная премия. В этих успехах есть вклад и коллектива цеха эксплуатации.

Большую роль в активизации производственной и общественной активности трудящихся сыграло постановление бюро горкома КПСС, проанализировавшего работу партбюро нашего цеха по повышению роли партгруп. Выполняя это постановление, коммунисты цеха больше внимания стали уделять организации социалистического соревнования. В него внесены новые элементы. Если прежде работники локомотивного цеха и вагоноремонтной службы соревновались «сами по себе», то теперь они объединены с эксплуатационниками общей целью — как можно оперативнее и без аварий обеспечить бесперебойную работу обслуживаемых цехов. Интересы машинистов локомотивов, составителей и осмотровиков вагонов стали общими. А это оживило соревнование. На предоктябрьской вахте не раз добивались заметных успехов кол-

лективы 8-го железнодорожного района, руководимого начальником района В. Курило, где партгрупоргом А. Танаев, пятого района во главе с И. Богуславским и партгрупоргом Г. Лапиным, и третьего района — начальник А. Грошев, партгрупорг В. Степанов. Широко известны на внутривагонном транспорте

бунова, А. Антонова и Т. Богомоловой здесь хорошо трудятся комсомольцы Н. Ходунов и В. Кривонос, С. Рябоконь и А. Вторин, В. Полежаев и В. Юшин, М. Кальченко, В. Трушенко и Л. Прокофьева.

Одобрили коммунисты и решение комсомольцев цеха продолжить ударную вахту до конца года, а с первых

## ОТ РУБЕЖА — К РУБЕЖУ

имена передовых составителей, машинистов локомотивов и осмотровиков вагонов — В. Новикова и В. Филонова, В. Бекетова и В. Зверева, А. Макеева и В. Ховановой.

Партийное бюро цеха эксплуатации одобрило инициативу комсомольцев — организовать в каждом железнодорожном районе комсомольско-молодежный коллектив и начать между ними соревнование. Сегодня в цехе восемь молодежных коллективов. С наилучшими пожеланиями пришли к юбилею Ленинского комсомола четвертая бригада станции Заводская, четвертая бригада станции Стальная и вторая бригада станции Рудная. Под руководством В. Гор-

дней нового года включиться в соревнование за достойную встречу 50-летия Магнитки.

Приближается 1979 год, который станет решающим в выполнении всей пятилетней программы. Уже сейчас обдумываются социалистические обязательства. Коллектив цеха эксплуатации предполагает с начала года высвободить к юбилею родного города для дополнительных перевозок 7 тысяч вагонов. Это станет достойным вкладом эксплуатационников в выполнение общекомбинатских социалистических обязательств.

**Е. ЕГОРЕНКОВ,**  
секретарь партбюро цеха эксплуатации, член парткома комбината.



Итоги выполнения производственного плана за 12 дней ноября 1978 года по Магнитогорскому, Кузнецкому и Нижнетагильскому металлургическим комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК		ММК	КМК	НТМК
Чугун	99,6	97,0	95,0	Кокс	99,8	99,9	100,6	Агломерат	103,0	102,2	99,6
Сталь	100,3	98,8	101,5	Руда	98,8	100,8	98,5	Огнеупоры	94,3	97,4	88,4
Прокат	89,0	91,2	73,1								

Итоги выполнения производственного плана за 12 дней ноября 1978 года

по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК			КМК			НТМК		
Доменный цех		99,6	Доменная печь № 1		99,3	Доменный цех № 1		94,7
Доменная печь № 2		103,0	Доменная печь № 4		95,5	Доменная печь № 2		95,4
Доменная печь № 3		99,2	Доменная печь № 2		86,3	Доменная печь № 4		83,1
Доменная печь № 4		102,7	Мартеновский цех № 1		97,0	Доменная печь № 3		102,4
Доменная печь № 6		99,4	Мартеновский цех № 2		100,2	Мартеновский цех № 2		106,5
Доменная печь № 7		82,5	Мартеновская печь № 2		95,1			
Мартеновский цех № 2		100,2	Мартеновская печь № 3		93,3			
Мартеновский цех № 3		100,0	Мартеновская печь № 11		107,1			
Мартеновская печь № 2		107,1	Мартеновская печь № 12		109,4	Мартеновская печь № 10		90,0
Мартеновская печь № 3		93,4	Мартеновская печь № 13		96,6	Мартеновская печь № 7		105,9
Мартеновская печь № 11		107,1	Мартеновская печь № 22		106,0	Мартеновская печь № 8		89,4
Мартеновская печь № 12		109,4	Мартеновская печь № 25		93,2	Мартеновская печь № 15		95,4
Мартеновская печь № 13		96,6	Обжимный цех № 3		99,2	Обжимный цех		103,4
Мартеновская печь № 22		106,0	Бригада № 2 блюминга № 2		100,5			
Мартеновская печь № 25		93,2	Среднелистовой стан		103,0			
Обжимный цех № 3		99,2	Стан «500»		90,3	Листопрокатный цех		80,8
Обжимный цех № 2		103,3	Копровый цех № 1		98,5	Среднесортный стан		90,5
Бригада № 2 блюминга № 2		100,5	ЖДТ		103,7	Копровый цех		85,7
Среднелистовой стан		103,0				ЖДТ		105,1
Стан «500»		90,3						
Копровый цех № 1		98,5						
ЖДТ		103,7						
						Блюминг		51,8
						Бригада № 2 блюминга		102,5
						Копровый цех		89,8
						ЖДТ		97,5